

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: JE/1-10/2020.

E L Ő T E R J E S Z T É S

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. szeptember 7-i soron kívüli ülésére

villámárvíz okozta károk helyreállítására vonatkozó vis maior pályázat benyújtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád keleti részén 2020. július 24 -én az egy nap alatt lehullott rekord mennyiségű csapadék hatására a Rinya patakon olyan nagyságú vízállás alakult ki, melynek következtében július 25-én a Dél – Dunántúli Vízügyi Igazgatóság III. fokú vízkár elhárítási készültséget rendelt el a patak vízgyűjtő területén.

Nagyatád vonatkozásában július 25-én és 26-án védekezési munkák zajlottak a Jóléti tónál, a Zrínyi közben, a szennyvíztelepen, a Móricz Zs. utcában, a strandon, kereskedelmi egységeknél és a tűzoltó laktanyánál. Az ár levonulásával megállapításra került, hogy károsodást szenvedett a jánosmajori út több szakasza, a Zrínyi köz és a Malom árok közötti gyalogos útszakasz, a Malom árok gyalogos hídjá, több a város ellátását szolgáló ivóvíz kút, a Jóléti tó partvédelme és a tó műtárgyai, a szennyvíztelep több létesítménye és a Kiszely utca délkeleti útszakasza.

Az árvízket követően a felmért és felbecsült károk ismeretében július 31-én városunk vis maior eseményt jelentett be és előleg iránti kérelmet nyújtott be a Magyar Államkincstár Somogy Megyei Igazgatóságához.

A pályázat csak az önkormányzati tulajdonú, a jogszabályban meghatározott kötelező feladatellátáshoz kapcsolódó és biztosítással nem rendelkező területek, ingatlanok, berendezések helyreállításának költségét kezeli.

Az előleg lehívásához a Katasztrófavédelmi Igazgatóság helyszíni ellenőrzést tartott augusztus 3-án melynek során a helyszíneket bejárták a számlákat ellenőrizték, és javaslatot tettek 742 648 Ft előleg megítélésére. Ezt követően a pályázati eljárásrendnek megfelelően megtörtént a vis maior bejelentésben feltüntetett helyszínek bejárása a Magyar Államkincstár, a Magyar Közút Zrt, a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Dél – Dunántúli Vízügyi Igazgatóság képviselőivel.

A vis maior pályázat igényléséhez független műszaki szakértő által készített, igazoló dokumentáció elkészítésére is szükség van, melyet megrendeltünk. A teljes pályázati anyag benyújtását az igénybejelentést követő negyven napon belül szükséges megtenni.

A dokumentáció elkészült, a szakértői vélemény szerint a káresemények bruttó 311.453.210 Ft költséggel állíthatók helyre. A rekonstrukciós költségek mellett a pályázatban a villámárvíz elleni védekezés igazolt költségei is elszámolhatók, melyek esetünkben 6.382.948 Ft összeget tesznek ki. Mindezek alapján a benyújtásra kerülő teljes igényünk 317.836.158 Ft.

A pályázati kiírás szerint amennyiben az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja és az esemény időjárási csapások következményeként alakult ki, úgy 90 %-os mértékű támogatás igényelhető. Ezt a kedvezményt szeretnénk a pályázat benyújtásával érvényesíteni.

A fentiek alapján javaslom a tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a káresemény védekezési és helyreállítási költségeinek támogatására – mivel az ár és belvízzel kapcsolatos káreseményekre nem vonatkozik az önkormányzat biztosítása – nyújtsunk be vis maior pályázatot a határozati javaslatban megfogalmazott pályázati melléklet mintája szerint.

Határozati javaslat:

A Nagyatád Város Képviselő-testületi ülésén úgy határozott, hogy a **vis maior támogatás** címen pályázatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése:

Az előre nem látható természeti vagy más eredetű erők által fenyegető veszély bekövetkezésének lehetősége miatt szükségessé váló védekezés, út helyreállítás, híd helyreállítás, ár- belvízvédelmi vízelétesítmény helyreállítása, valamint közmű és műtárgyai helyreállítása.

helye:

Nagyatád város 2173, 2250/5, 32, 02/2, 07/18, 16/3, 027/1, 027/3, 056, 2175/8, 2175/49, 2233, 2250/5, 2234, 2104/44 hrsz-ú ingatlanjai (*pontos cím és helyrajzi szám(ok)*).

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2020. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	31.783.616 Ft	10
Biztosító kártérítése	0 Ft	
Egyéb forrás	0 Ft	
Vis maior támogatási igény	286.052.542 Ft	90
Források összesen	317.836.158 Ft	

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 311.453.210 Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendő) biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

- A károsodott épület(ek), ingatlanok(ok) az önkormányzat alábbi kötelező feladatának ellátását szolgálja(ák).

2173	hrsz. Szennyvíztelep . mint víziközmű szolgáltatás - kötelező feladat
2250/5	hrsz. Jóléti tó, mint helyi környezte és természetvédelem, vízgazdálkodás - kötelező feladata
32	hrsz. Zrínyi köz, út, mint utak fenntartása - kötelező feladat
02/2	hrsz. Vízműkút terület, mint víziközmű szolgáltatás - kötelező feladat
07/18	hrsz. Vízműkút terület mint víziközmű szolgáltatás - kötelező feladat
16/3	hrsz. Zrinyi köz, út, mint utak fenntartása - kötelező feladat
027/1	hrsz. Jánosmajor út, mint utak fenntartása - kötelező feladat
027/3	hrsz. Jánosmajor út, mint utak fenntartása - kötelező feladat
056	hrsz. Jánosmajor út, mint utak fenntartása - kötelező feladat
2175/8	hrsz. Kiszely utca, közút, mint utak fenntartása - kötelező feladat
2175/49	hrsz. Kiszely utca, közút, mint utak fenntartása - kötelező feladat
2233	hrsz. Zrínyi köz, gyalogút, mint utak fenntartása - kötelező feladat
2234	hrsz. Malomárok, gyalogos híd, mint utak fenntartása - kötelező feladat
2104/44	hrsz. Móricz Zs, utca, mint utak fenntartása - kötelező feladat

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzendó)

- Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzendó).
- Vállalja a károsodott ingatlanak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.
- Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzendó).

Határidő: a pályázat benyújtására 2020. szeptember 9.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2020. szeptember 7.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

Dr. Kovács Ildikó
Dr. Kovács Ildikó
jegyző

